

# Lyset

MARTS 2011



UDGIVET AF GRUNDEJERFORENINGEN LYSET



*Kære Naboer,*

*Så er vi på gaden igen... Vi tillader os et gensyn med sidste års store fest, bringer et forslag om postkassevalg, giver plads til referat fra generalforsamlingen og bringer info om helt nye sporvogne her i kvarteret.*

*Redaktionen*

## **100 års jubilæumsfest**

Tekst og billeder fra vort store jubilæumsbrag

## **Oplæg om nye postkasser**

Fælles løsning og en mulig redning?

## **Referat fra generalforsamling 2010**

Altid værd at læse for enhver i "Lyset"

## **Letbane/Sporvogne er på vej retur**

Er vi glade for sporvogne eller hvad?

Grundejerforeningen "LYSET" inviterer til

## **FASTERLAVNSFEST & TØNDESLAGNING**

**STEINS PLADS SØNDAG 6. MARTS 2011 KL 14:00**

For piger, drenge og voksne i alle aldre

## **Gratis fastelavnsboller og kakao**

(Fortrinsvis til de børn der bor i "Lyset")

## Sikken en fest vi har haft... i nu 100 år!

*Kan man sige, at festen var længe undervejs, når det hele egentlig begyndte for mere end 100 år siden? Foreningen blev stiftet den 24.9.1910, og 100 års jubilæet blev fejret lørdag den 25. september 2010 – og der var mange, der råbte højt hurra!*

Det blev en flot fest med langt flere deltagere end jubilæumsudvalget havde forestillet sig i planlægningsfasen: Omkring 270 havde meldt sig til spisning om aftenen!

I dagene op til jubilæet blev jubilæumsbogen uddelt til husstandene i Lyset. Bogen er rig på både gamle og nye billeder; og et centralt kapitel i bogen er en beretning fra en tidligere Lys-beboer - Egon Lind - som levende beretter om livet i Lyset fra 1937 til 1950'erne.

Fredag inden festen blev teltene stillet op, og en mindetavle for jubilæet blev sat op på Lysets gamle "Forretningshus", Steins Plads 8. I første omgang var mindepladen skjult af et lagen, så afsløringen kunne ske under festmiddagen lørdag aften.

Fredag aften og lørdag formiddag kunne jubilæumsudvalget med hjælp fra mange andre beboere få borde og bænke stillet op, og i øvrigt pyntet og gjort klar til festen.

Og så gik det ellers løs fra lørdag middag: Hoppeborgen blev pustet op og indtaget af ivrigt hoppende børn, mens der blev holdt fodboldturnering for børn på vejen ved siden af legepladsen.

Der var også andre børneaktiviteter, nemlig guldgravning og besøg af politibil. Og klokken 14:30 var der stort rykind i festteltet, da Kaja Brüel og Ole Kibsgaard indtog scenen. De sang og tryllede til stor fornøjelse for de mange fremmødte børn og voksne.

Klokken 18 blev festdeltagerne bænket i det store festtelt, og der blev holdt festtaler af Borgerrepræsentationens næstformand, Jesper Christensen, samt af Egon Lind.

Det havde voldt jubilæumsudvalget en del hovedbrud at tilrettelægge afsløringen af mindetavlen. For hvordan kunne man afsløre den for en tilhørerskare på 270 mennesker, som sad i et telt, hvorfra man ikke kunne se tavlen? Men heldigvis kunne der arrangeres noget, som kunne minde om en transmission fra afsløringen ved hjælp af et fotografi af tavlen.

Efter festtalerne gik det så løs med spisning, underholdende indslag, musik fra Recess band og dans til ud på natten.









Sent på eftermiddagen var der "foredrags tur" rundt i Lyset og de nærmeste omgivelser, med vores "egen" guide Egon Lind. Han bor i dag i Aalborg, og da han som tak for det store bidrag til jubilæumsbogen blev inviteret til festen, tilbød han at give en eller anden form for rundvisning.

Vi takkede glade for det fine tilbud, og det blev til en dejlig tur rundt i nabolaget.

Kort efter jubilæumsfesten sendte Egon Lind os en lille hilsen:

*Jeg skal ellers hilse og sige, at det var et fantastisk flot arrangement, I havde fået stabled på benene. Derfor må det da også være dejligt for Jer, at I havde et medlevende publikum hele vejen igennem - det skulle også bare ha' manglet!*



*Også jeg fik en del positive tilkendegivelser efter rundturen. Ikke mindst på baggrund af, at det egentlig var en strøtanke, må jeg sige, at opbakningen var imponerende. Jeg har aldrig tidligere haft så mange deltagere (end ikke tilnærmelsesvis) til en byvandring, og jeg får det sikkert heller aldrig igen. Jeg måtte knibe mig selv i armen, da jeg gik forrest i flokken og fra hjørnet af Vigerslev Alle så, at de sidste endnu ikke havde forladt Steins Plads!*



# 100 år og stadig farverig ...

**LYSET.** Byggeforeningen fejrer den runde mærkedag med stor gadefest på Steins Plads midt i »Lyset«.

AF FLEMMING SAUGMANN  
f1s@b-l.dk

**106 KULØRTE HUSE:** En af Valbys ældste byggeforeninger, »Lyset«, fejrer lørdag den 25. september 100 års jubilæum. Jubilæet bliver markeret med en stor fest og underholdning på Steins Plads midt i Lyset. Omkring 270 nuværende og tidligere beboere i byggeforeningen har allerede meldt sig til jubilæumsfesten.

»Vi har fået overvældende mange tilmeldinger, og vi er meget glade for den store interesse for at markere dagen«, siger Morten Lauritzen, som sidder i Lysets jubilæumsfestudvalg. Grundejerforeningen Lyset blev grundlagt i september 1910 og de 106 karakteristiske kulørte huse blev bygget i 1913-1914.

#### Jubilæumstavle

På lørdag vil dagen blive markeret allerede fra middagstid med hoppeborg for de mind-



»Selv om foreningen runder de 100 år, er der heldigvis masser af liv og vores huse og beboere er lige så mangfoldige og farverige som altid«, siger Morten Lauritzen.

ste og om eftermiddagen klokken 14.30 kommer Ole Kibsgaard og Kaya Brüel og synger, spiller og underholder børn og voksne. Og her må folk uden for »Lyset« gerne komme og kigge med.

Senere på dagen begynder jubilæumsfesten officielt med festtale af borgerrepræsentationens førsteformand Jesper Christensen. Lige bagefter vil en flot 100-års jubilæumstav-

le blive afsløret på en central plads i den gamle købmandsbygning på Steins Plads. Derefter er der festmiddag i det store telt på Steins Plads og Th Recess Band sørger for musik til dansen. Udover at dagen bliver markeret med fest og farver har grundejerforeningen Lyset også lavet en jubilæumsbog med stort og småt fra de 100 år.



100-årsdagen blev også fejret med en mindetavle, som her afsløres i byggeforeningen Lyset. Privatfoto

## Fest og farver i Lyset

**HURRA:** I lørdags var der fest og glade dage på Steins Plads i Valby. Grundejerforeningen Lyset fejrede 100 års jubilæum med underholdning, musik, foredrag og fest. Og til glæde for både arrangører og de omkring 270 deltagere valgte regnen at trække væk, netop som hoppeborgen blev pustet op ved middagstid og hele jubilæet gik i gang. Da de mange børn havde hoppet på livet løs og gravet efter guld, gik Ole Kibsgaard og Kaya Brüel på scenen og gav et forrygende show med børnesange og tryllekunstner.

Om eftermiddagen kunne de voksne få et interessant indblik i Lysets historie og de 106 huses fælles fortid. Den tidligere beboer Egon Lind bød op til vandrende foredrag rundt i byggeforeningen, hvilket fik en lang slange af beboere til at følge trop rundt i kvarteret.

Festen gik for alvor i gang, da borgerrepræsentationens næstformand, Jesper Christensen, holdt tale og afslørede en 100-års jubilæumstavle på et af husene midt i Lyset.

Efter festtalerne var der buffet, live musik og dans i det store telt på festpladsen.  *mav*

Valby Bladet bragte i anledning af vort 100 års jubilæum og festen et par artikler...

**FORMØDE OM LETBANE** Alle interesserede i "Lyset", og måske særligt beboere på Fengersvej, inviteres til formøde om den planlagte letbane.

Vi mødes mandag den 28.2.2011 klokken 19:00 hos Niels Ulrik Friis, Fengersvej 21.

Tilmeld dig gerne via e-mail eller sms til [nielsulrikfriis@hotmail.com](mailto:nielsulrikfriis@hotmail.com) eller 31 26 80 26

Mere info her: <http://www.valbylokaludvalg.kk.dk/>

### Anbefalinger om håndværkere

På Lysets hjemmeside findes en liste over håndværkere, der har haft renoveringsopgaver i Lyset, og som beboerne har været godt tilfredse med. Hvis du er husejer i Lyset og har rimeligt gode erfaringer med nogle håndværkere, så du synes, at de skal med på listen, så giv et praj til webmaster Helge Rørdam Olesen, [helge.olesen@email.dk](mailto:helge.olesen@email.dk). Vi efterlyser også erfaringer fra istandsættelsesarbejder.

### Værktøj og materiel til udlån

Lyset har anskaffet en del værktøj og materiel, som udlånes til medlemmerne - stiger, pælebor, kompostkværn, højtryksspuler, kloaksplit, sækkevogn og Sparometer.

Se [http://www.lyset-i-valby.dk/Foreningens\\_materiel.htm](http://www.lyset-i-valby.dk/Foreningens_materiel.htm)

## Posten stiller krav til alle boligejere

Ny postlov og dermed nye regler for postkasser gør, at vi alle i løbet af året og inden 31.12.2011, skal have opstillet en postkasse ved skel, som giver let adgang for aflevering af posten.

Og vi slipper vel heller ikke? (Kan vi mon henvise til lokalplanen, og slippe for nye postkasser i skel, fordi det vil være en klar overtrædelse af den bevarende lokalplan?)

Måske værd at undersøge nærmere?

Men hvis vi nu alle skal have nye postkasser i skel, så kan vi måske med fordel finde en eller anden fælles løsning?

Her er vort løsningsforslag:

Bag det smalle stykke stakit ved indgangen, kan man opstille en hvidmalet postkasse, således at lågen stikker op over stakitets øverste kant.

Når den står bag stakitet, og er i samme hvide farve, er der håb om, at det ikke skæmmer alt for meget.

Og vi tænker, at hvis alle stiller deres postkasse det samme sted, så bliver der endda en vis regelmæssighed, når man ser ned langs gaderne.

Bedre end det er i dag, bliver det vel næppe, men måske det kan blive tåleligt?

Har du et andet forslag?

En bedre løsning?

Skal vi stemme om det?

Kan man genbruge postkasser?

Skal vi indkøbe dem sammen?

Eventuelt færdiginstalleret?

Hvad syntes du?

Send din mening og eventuelle forslag til :  
[webredaktionen@lyset-i-valby.dk](mailto:webredaktionen@lyset-i-valby.dk)

**Med venlig hilsen**

Kirsten og René Nielsen  
Fengersvej 17



*Skal postkassen sidde på stakitet eller på et stativ? (Altså en fritstående stang, så der ikke er noget der rører stakitet.)*

*Skal postkassen være en søjle, hvor foden har samme mål hele vejen ned i jorden? (Kan man, eller bør man, kombinere med en løsning, der giver god plads i underdelen, måske endda til småpakker?)*

*Skal lågen til tømning sidde i siden eller bagpå? (Bagbetjent løsning giver helt ens postkasser uanset om den sidder til højre eller venstre for indgangen.)*

*Er det viste design okay, eller er det bedre med "fast" top" og en sprække lidt nede på forsiden af postkassen?*

*Skal man eventuel "skjule" en postkasse, ved at monterer den på bagsiden af stakitet, og save en sprække i stakitet til indkast?*



Billedgrafik: Arne S. Madsen

# Referat fra "Lyset"s generalforsamling, 3. november 2010

## 1. Valg af dirigent

Niels Ulrik Friis blev valgt som dirigent.

## 2. Godkendelse af dagsorden

Ifølge foreningens vedtægter skal 15% af medlemmerne være repræsenteret for at generalforsamlingen er beslutningsdygtig, dvs. 14,4 medlem. Det blev konstateret at 14 huse var repræsenteret og det blev besluttet at gennemføre generalforsamlingen.

Derefter blev der taget en runde, hvor deltagerne præsenterede sig.

## 3. Valg af referent

Helge Rørdam Olesen blev valgt som referent.

## 4. Godkendelse af referat fra sidste generalforsamling

Der var to referater, som skulle godkendes, for siden sidste ordinære generalforsamling er der blevet afholdt en ekstraordinær generalforsamling i marts. Den ekstraordinære generalforsamling drejede sig om hvorvidt Grundejerforeningen skulle føre retssag mod Naturklagenævnet. Baggrunden er at kommunen har givet dispensation fra den bevarende lokalplan og udstedt en byggetilladelse, men at dispensationen efter bestyrelsens opfattelse er givet på et forkert grundlag. Kommunens praksis udhuler den bevarende lokalplan.

I marts besluttede generalforsamlingen *ikke* at føre retssag mod Naturklagenævnet.

Referaterne fra begge generalforsamlinger blev godkendt. De er tilgængelige på Lysets webside via [http://www.lyset-i-valby.dk/GenForsaml/general\\_start.htm](http://www.lyset-i-valby.dk/GenForsaml/general_start.htm)

## 5. Formandens beretning

Foreningens sekretær Niels Ulrik Friis aflagde formandens beretning, suppleret af formanden Marianne Hagen Jensen.

De mest markante begivenheder i det forløbne år har været den ekstraordinære generalforsamling i marts og 100 års jubilæet i september.

Der er stadig forholdsvis stor aktivitet med reovering af husene. Der er kommet flere stakitter, som er af den rigtige type, sådan som lokalplanen foreskriver. Et helt hus sættes typisk til salg for omkring 5 mio. kr. I forbindelse med oplysningerne om salg og priser blev det nævnt at websiden [www.boliga.dk](http://www.boliga.dk) giver adgang til den type oplysninger.

Kommunen har netop startet reovering af legepladsen på Steins Plads. Der blev udtrykt lidt undren over at kommunen ikke har informeret foreningen eller naboerne om hvad planerne går ud på.

## 6. Beretning og regnskab for jubilæumsfesten

Niels Ulrik Friis fortalte om festen, suppleret af kassereren Kurt Henriksen.

Festen blev meget større end jubilæumsudvalget havde regnet med på forhånd. På et møde på Steins Plads i juni blev der fremlagt et budget på 84.000 kr som blev accepteret. Det var udarbejdet med en forventning om at der kunne komme omkring 150 deltagere. Der endte med at være 270 deltagere, og det betød bl.a. at udgifterne til telt blev en hel del større end oprindeligt antaget. Ved næsten alle udgifter er der blevet kreglet for at holde omkostningerne nede, men totalt kom festen inklusive jubilæumsskriftet til at koste ca. 110.000 kr. Hvad jubilæumsskriftet angår, blev det meget billigt p.gr.a. god sponsorstøtte.

Det blev kommenteret, at som princip er det ikke godt at man har et budget, som man overskrider. På den anden side var der også ros til et flot arrangement og en god fest.

## 7. Kassereren fremlægger regnskab 2009-2010

Regnskabet blev gennemgået af kassereren, Kurt Henriksen. Regnskabet er tilgængeligt på Lysets websider (under overskriften "Generalforsamling").

Regnskabet dækker perioden 1. oktober 2009 til 31. oktober 2010. Det er en måned mere end sædvanligt, fordi det på den måde har været muligt at afslutte regnskabet for 100 års jubilæet i regnskabsperioden.

Grundejerforeningen har 96 medlemmer.

Udgifterne under punktet "Fest" på 121.927 kr omfatter ikke alene selve jubilæumsfesten, men også fastelavnsarrangementet samt udgifter i forbindelse med jubilæumsskriftet og mindepladen, der er opsat på Steins Plads 8. Endvidere omfatter de nogle udlæg, der modregnes under indtægter. Indtægterne (9.438 kr) omfatter i øvrigt madbilletter og indtægter fra baren.

Regnskabet fra festen gav ikke anledning til videre debat. Det gjorde derimod udgifterne til advokat og retsafgifter i forbindelse med optakten til retssagen mod Naturklagenævnet. Disse udgifter beløber sig i alt til ca. 58.000 kr. De optræder i regnskabet under "Diverse udgifter" på 41.850 til advokat og "Gebyrer", som inkluderer et retsgebyr på 16.500 kr.

Efter at samtlige regninger er betalt er foreningens beholdning 20.600 kr.

Udgifterne til advokat er blevet langt større end forventet, og det gav anledning til debat. Da bestyrelsen besluttede at lade en advokat gå ind i sagen i sommeren 2009 regnede man med advokatudgifter på 15-20.000 kr - som dog ville vokse, hvis man besluttede at gå ind i en egentlig retssag. Forud for den ekstraordinære generalforsamling i marts 2010 tog Niels Ulrik Friis fra bestyrelsen kontakt til advokaten for at få ham til at redegøre for sagens stilling på generalforsamlingen. De aftalte telefonisk en maksimal pris på 15.000 kr for dette. Det kom bag på Niels, hvor stor den endelige advokatregning var blevet. Advokaten er blevet bedt om at specificere sit tidsforbrug, men det vil næppe rokke ved regningen.

I øvrigt oplyste Flemming Mørk, at advokaten bestemt ikke var valgt tilfældigt, men at Fællesforeningen af Grundejerforeninger i København havde peget på ham.

Det blev debatteret hvad man i fremtiden kan gøre for at hindre udgifterne i at løbe løbsk på lignende vis. Der blev fremført at der skulle have været holdt styr på hvor mange penge advokaten brugte undervejs, at der skulle have været nogle stopklodser i forløbet og ikke bare samlet op til sidst. Endvidere bør tilbud foreligge skriftligt. Der blev også efterlyst klarere retningslinjer for, hvordan bestyrelsen kan disponere over for foreningens midler.

På den positive side blev det noteret, at hele sagen tilsyneladende er endt som noget af en sejr for foreningen, som har ønsket at opnå, at kommunen administrerer den bevarende lokalplan korrekt og ikke giver dispensationer i flæng. Der er kommet en melding fra kommunen om at den ikke har fornyet den byggetilladelse, der var den konkrete anledning til sagen, og at kommunen ikke er til sinds at give nogen ny byggetilladelse. Kommunen hæfter sig bl.a. ved at Fællesforeningen og andre grundejerforeninger har bakket op om Lyset, og det vil tilsyneladende hjælpe på kommunens håndtering af lignende sager frem over.

Debatten mandede ud i den konklusion, at der til næste generalforsamling skal laves et forslag til ændringer af foreningens vedtægter, så de kommer til at indeholde nogle klare retningslinjer om økonomistyring.

Efter diskussionen om regnskabet fremlagde Kurt Henriksen forslag til budget for næste regnskabsår. Der imødeses ikke større udgifter, men er dog afsat 5.000 kr til eventuelle investeringer.

Derefter blev regnskab og budget godkendt, men med ovennævnte bemærkninger om behovet for klare retningslinjer for økonomistyring.

## **8. Beretning fra udvalg**

**Festudvalget.** Helge Rørdam Olesen berettede at fastelavnsfesten som sædvanlig havde været velbesøgt med knap 100 deltagere. Jubilæumsfesten var blevet gennemgået tidligere.

**Steins Plads udvalget.** Udvalget har beskæftiget sig med den trekantede grusplads ud for Steins Plads 1-9. Initiativtageren til udvalget var ikke til stede, men Ejvind Madsen fra udvalget mente at det formentlig kunne nedlægges. Dette er senere blevet bekræftet af Nina Sabinsky (referentens bemærkning).

**Lysavis-udvalget.** Udvalget har sørget for udgivelse af nogle enkelte numre af Lysavisen, men udvalgets medlemmer har først og fremmest lagt deres indsats i arbejdet med 100 års jubilæumsbogen.

**Forskønnelsesudvalget.** Udvalget aflagde ikke nogen beretning. Helge Rørdam Olesen oplyste at han havde været i kontakt med Bo Bertelsen fra udvalget som aktuelt var bortrejst. Udvalget havde ikke været aktivt, men var tilsyneladende indstillet på at arbejde med lokalplanen og med energibesparelse. Der blev i øvrigt efterlyst vidensopsamling om forskellige former for istandsættelse, så som dræn. Det er ikke klart

om Forskønnelsesudvalget ønsker nogen rolle i den forbindelse, men i Lyset har vi under alle omstændigheder en informationskanal i vore web-sider og i Lysavisen. Helge Rørdam Olesen (webredaktør) opfordrede til at man kom med erfaringer om istandsættelse som egnede sig til at offentliggøre på websiderne.

## **9. Valg til bestyrelse og udvalg**

Formanden og suppleanten var på valg.

Den nuværende formand, Marianne Hagen Jensen, ønskede ikke at genopstille. I stedet blev Niels Ulrik Friis valgt til ny formand. Som suppleant blev valgt Morten Schnell, Steenbergsvej 11. Imidlertid var Niels i forvejen bestyrelsesmedlem, så Morten Schnell kommer umiddelbart til at indtræde i bestyrelsen for at erstatte Niels.

Det efterlader et hul på posten som suppleant, og her blev Sine fra Steenbergsvej 27 indvalgt.

1. revisor var også på valg. Til denne post blev Christian Liebing genvalgt.

Der var en kortvarig debat om, hvorvidt reglerne for valg til bestyrelsen kunne gøres mere hensigtsmæssige, men uden nogen konklusion.

Hvad udvalgene angår meldte Niels Ulrik Friis sig til Fastelavnsudvalget, mens Sine meldte sig til sommerfestudvalget.

Sammensætning af bestyrelse og udvalg fremgår af en adresseliste på Internettet, [www.lyset-i-valby.dk/Adresser.htm](http://www.lyset-i-valby.dk/Adresser.htm), som også bringes i Lysavisen.

## **10. Indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse**

Der var ikke indkommet nogen forslag.

## **11. Arbejdsopgaver det kommende år**

Niels gav tilsagn om at bestyrelsen inklusive suppleant ville mødes og prøve at nå frem til et forslag til vedtægtsændring. Ændringerne skulle dreje sig om økonomistyring, og muligvis også om valg til bestyrelse, hvis der kunne sammensættes mere hensigtsmæssige regler.

Man regner med at afholde de sædvanlige fester: Fastelavn og sommer (3. lørdag i august, i år den 20. august).

Det blev diskuteret om der var behov for anskaffelser, men der var ikke umiddelbart nogen forslag. Det blev dog bemærket at den grill, der er blevet brugt gennem mange år til sommerfesten ikke dur mere. Frem for at anskaffe en ny straks vil vi dog se om det kan fungere at nogle beboere udlåner deres grills til festen.

Det blev i øvrigt foreslået, at der ved næste generalforsamling skulle være et indslag der trak flere medlemmer til. Således havde vi for en del år siden et oplæg fra Rådvadcenteret om renovering af vinduer.

## **12. Vedtagelse af kontingent**

Kurt Henriksen foreslog uændret kontingent.

Nogle af de fremmødte mente man kunne overveje at forhøje kontingentet, men det blev vedtaget at fastholde det: 200 kr., dog 100 kr. for pensionister. Huse, der er opdelt i to ejerlejligheder, kan have to medlemmer af grundejerforeningen.

## **13. Eventuelt**

Der blev diskuteret affaldshentning. I den forbindelse bør man vide, at kommunen har en hjemmeside, hvor man kan klage over manglende tømning, eller at beholderen ikke er stillet på plads. Der er link til denne side fra Lysets hjemmeside (under "Links").

Det blev drøftet, hvad planerne for den kommende børneinstitution på Fengersvej indebærer. Der var ikke helt klarhed over det, men der skulle efter sigende være nogle oplysninger på kommunens hjemmeside, som der vil kunne linkes til fra Lysets hjemmeside.

## Adresseliste for udvalgene i Lyset (februar 2011)

Denne adresseliste indgår i den elektroniske version af Lysavisen fra februar 2011. Du finder kun få e-mailadresser her. Derimod er der e-mail adresser på den adresseliste, der findes i den trykte udgave af Lysavisen.

Websted: <http://www.lyset-i-valby.dk> Tilmeld dig mail-lister på <http://www.lyset-i-valby.dk/EmailInfo.htm>

### Festudvalg:

#### Fastelavn:

Helge Rørdam Olesen, Fengersvej 19	36 30 31 01
Lene Christiansen, Fengersvej 15	36 30 36 30
Morten Schnell, Steenbergsvej 11	30 20 05 70
Christian Liebing, Steinsvej 5, 1.	25 26 27 55
Niels Ulrik Friis, Fengersvej 21	31 26 80 26

#### Sommer:

Gerd Ahé, Steins Plads 4,	36 46 71 01
Morten Hach, Eschrichtsvej 20	36 44 88 48
Martin Sandø, Fengersvej 29,	58 84 12 58
Morten Schnell, Steenbergsvej 11	30 20 05 70
Niels Ulrik Friis, Fengersvej 21	31 26 80 26
Sine, Steenbergsvej 27	20 60 30 33

### Bladudvalg:

Helge Rørdam Olesen, Fengersvej 19,	36 30 31 01	helge.olesen@email.dk
Sven Jacobsen, Carl Langesvej 24,	36 17 16 68	
Arne Stjernholm Madsen, Fengersvej 7,	36 16 43 93	
Lene Christiansen, Fengersvej 15	36 30 36 30	
Morten Hach, Eschrichtsvej 20	36 44 88 48	
René Nielsen, Fengersvej 17	22 60 76 10	

### Forskønnelsesudvalg:

Bo Bertelsen, Eschrichtsvej 23	44 44 93 01
Christina Cuni Andersen, Steenbergsvej 34	40 89 02 10
Karsten Feldborg, Steinsvej 8	28 57 56 12

### Haveudvalg:

Arne Stjernholm Madsen, Fengersvej 7	36 16 43 93
Birgit Bergelin, Eschrichtsvej 21	

### Grundejerforeningens bestyrelse:

Formand:	Niels Ulrik Friis, Fengersvej 21, 31 26 80 26, formand@lyset-i-valby.dk
Kasserer:	Kurt Henriksen, Fengersvej 23, 36 17 02 51
Sekretær:	Morten Schnell, Steenbergsvej 11, 30 20 05 70
Suppleant:	Sine, Steenbergsvej 27, 20 60 30 33
1. revisor:	Christian Liebing, Steinsvej 5, 1, 25 26 27 55
2. revisor:	Flemming Mørk, Fengersvej 3, 36 44 10 25
Revisorsuppleant:	Helge Rørdam Olesen, Fengersvej 19, 36 30 31 01. helge.olesen@email.dk

### Materiel til udlån

Grundejerforeningen har materiel til udlån: Lang stige (11 m), rygningsstiger, sikkerhedsreb, pælebor, sækkevogn, kloaksplit, højtrykspulser, kloakrensere, kompostkværn, sparometer, festtelt. Se [http://www.lyset-i-valby.dk/Foreningens\\_materiel.htm](http://www.lyset-i-valby.dk/Foreningens_materiel.htm). De fleste ting kan lånes fra Helge eller Morten Hach.



# LETBANE

## OFFENTLIGT MØDE PÅ CARLSBERG

d. 1. marts 2011 kl. 18.30 – 20.00

**STED:**

Carlsberg Ejendomme, Pavillionen  
Ny Carlsberg Vej 140  
1760 KBHV

**PRÆSENTATION:**

Valby Lokaludvalg  
Atkins Danmark A/S

**KOMMENTARER TIL FORSLAGET**

Bo Asmus Kjeldgaard  
Teknik- og Miljøborgmester, København

Lars Holten, Direktør  
Carlsberg Ejendomme

**PAUSE**

Med let forfriskning

**DIALOG**

Afslutningsvis vil der være spørgsmål fra salen og svar fra oplægsholdere.



Læs mere om letbaneforslaget på [www.valbylokaludvalg.kk.dk](http://www.valbylokaludvalg.kk.dk)

Evt. udvidelse  
mod Ring 2,5

Forbindelse til  
Brøndby og  
letbane i Ring 3

